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Tosaerba elettrico con conducente a piedi
MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la ina, leggere il presente libretto.
EneKTpUyYecKa Kocaduka ¢ u3npaseH Boaay
YMNbTBAHE 3A YNOTPEBA
BHUMAHUE: npeay aa u3nonaeare MalMHata npoyeTeTe BHUMaTE/IHO HACTOALATA KHUMKKA.
Elektri¢na kosilica na guranje
UPUTSTVO ZA UPOTREBU
PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pazljivo proéitajte priruénik s uputama.
Elektricka sekacka se stojici obsluhou
NAVOD K POUZITI
UPOZORNENI: pied pouzitim stroje si pozorné preététe tento navod k pouiti.
Elektrisk pleeneklipper betjent af gdende personer
BRUGSANVISNING
ADVARSEL: Izes instruktionsbogen omhyggeligt igennem, for du tager denne maskine i brug.
Handgefiihrter elektrisch betriebener Rasenmaher
GEBRAUCHSANWEISUNG
ACHTUNG: vor inbetriebnahme des gerats die gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.
HAEKTPIKY] XAOOKOTTTIKY] pn)av) HE 6pOL0 XEIPIOTN
OAHIMEZ XPHZMZ
MPOZOXH: Tptv XpNGIHOTIONGETE TO UNXAVNHA, SIBACTE IPOCEKTIKA TO TIAPOV EYXELPLSIO.
@ Pedestrian-controlled walk-behind electrically powered lawn mower
OPERATOR’S MANUAL
WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.
@ Cortadora de pasto eléctrica con operador de pie
MANUAL DE INSTRUCCIONES
ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer atentamente el presente manual.
Seisva juhiga elektriline muruniitja
KASUTUSJUHEND
TAHELEPANU: enne masina kasutamist lugeda It antud j dit.
E Kévellen ohjattava séhkokayttdinen ruohonleikkuri
KAYTTOOHJEET
VAROITUS: lue kéyttéopas huolellisesti ennen koneen kayttoa.
Tondeuse & gazon fonctionnant sur le réseau et a conducteur a pied
MANUEL D’UTILISATION
ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d’utiliser cette machine.
Elektriéna ruéno upravljana kosilica trave
PRIRUCNIK ZA UPORABU
POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo procitajte ovaj priruénik.
@ Gyalogvezetésii elektromos flinyirogép
HASZNALATI UTASITAS
FIGYELEM! a gép haszndlata elétt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet.
Péséio operatoriaus valdoma elektriné vejapjové
NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS
DEMESIO: prie$ naudojant jrenginj, atidziai perskaityti §j naudotojo vadova.
No elektrotikla darbinama no aizmugures ejot vadama zaliena plaujmasina
LIETOSANAS INSTRUKCIJA
UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai ripigi izlasiet doto instrukciju.
@ TpeBoKOCayKa Ha CTpyja CO onepaTop Ha HO3e
YMNATCTBA 3A YINOTPEBA
BHUMAHUE: npouuTajTe ro BHMMaTe/IHO OBa yNaTCTBO Npep Aa ja KOPUCTUTE MallMHaTa.
Lopend bediende elektrische grasmaaier
GEBRUIKERSHANDLEIDING
LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.
Handfert elektrisk drevet gressklipper
INSTRUKSJONSBOK

ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.




Kosiarka elektryczna prowadzona przez operatora pieszego
INSTRUKCJE OBStUGI

OSTRZEZENIE: przed uzyci yny, nalezy znie pr ytaé niniejsza instrukcje.
Corta-relvas elétrico para operador apeado

MANUAL DE INSTRUGCOES

ATENGAO: antes de usar a maquina, leia atentamente o presente manual.
Masina electrica de tuns iarba cu conducator pedestru

MANUAL DE INSTRUCTIUNI

ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.
AneKTpUYecKas ra30HOKOCHUJIKA C MelexoaHbIM ynpaBaeHuem

PYKOBOZACTBO MO SKCMNNYATALMA

BHUMAHME: npempe 4em nonb30BaTbes 060pyA0BaHUEM, BHUMATE/IbHO MPOYTUTE 3TO

PYKOBOACTBO NO 3KCN/yaTauuu.

@ Elektricka kosacka so stojacou obsluhou
NAVOD NA POUZITIE

UPOZORNENIE: pred pouzitim stroja si pozorne precitajte tento navod.

Elektri¢na kosilnica za stoje¢ega delavca
PRIROCNIK ZA UPORABO

POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo preberite priroénik z navodili.
Elektri¢na kosacica na guranje

PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA

PAZNJA: pre kori§éenja masine pazljivo proéitati ovaj priruénik.

Eldriven férarledd gréasklippare
BRUKSANVISNING

VARNING: las igenom hela detta hafte innan du anvander maskinen.

Arkadan ayak kumandal elektrikli ¢im bicme makinesi
KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: makiney dan énce 1ceren kil dikkatle okuyun.
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[1] DATI TECNICI C 340 C 380

[2] | Potenza nominale * kW 1,2 1,4

(3] Yelomta mass. di funzionamento motore min-t 3400 = 200 3300 + 200

[4] | Peso macchina* kg 12,8 12,6

[5] | Tensione e frequenza V/Hz | 230:240/50 | 230+240/50
di alimentazione

[6] | Ampiezza ditaglio cm 34 38

[7] | Livello di pressione acustica dB(A) 80,7 81,1

[8] | Incertezza di misura dB(A) 3 3
Livello di potenza acustica

{g} misurato gggﬁ; 93 94
Incertezza di misura 1,1 1.08

[10] L|veIIo_d| potenza acustica dB(A) 95 95
garantito

[11] | Livello di vibrazioni m/s? 1,23 1,37

[8] | Incertezza di misura m/s? 1,5 1,5
Dl'l:?]err‘i;’;; 1380 1400

(12] |~ Iarg?hezza mm 375 413
- altezza 900 845

[13] | Codice dispositivo di taglio 181005683/0 181005686/0

[14] | Accessori - -

[15] | Kit “Mulching” - -

* Per il dato specifico, fare riferimento a quanto indicato nell’etichetta di identificazione della
macchina.



[1] BG - TEXHUHECKU A AHHU
[2] HommnHanHa mowHocT *
[3] MakcumanHa ckopocT
Ha YHKLMOHMPaHe Ha ABuraTens *
[4] Terno Ha mawuHaTa *
[5] HanpemeHue 1 yecToTa Ha 3axpaHBaHe
[6] LupoymHa Ha koceHe
[7] HuBo Ha 3BYKOBO HansAraHe
[8] HecurypHocT Ha namepBate
[9] U3mepeHO HMBO Ha aKyCTHYHA MOLLHOCT
[10] FapaHTMpaHO HUBO Ha aKyCTMYHA MOLYHOCT
[11] HuBo Ha BUGpaLmn
[12] Pa3mepu (AbAMUHa/WMPUHA/BUCOYUHA)
[13] Hop Ha MHCTpymeHTa 3a pasaHe
[14] Akcecoapu
[15] Ha6op 3a “Mulching”

* 3a cneuuryHI1 AaHHM, BUMKTE MOCOYEHOTO Ha
MAEHTUDUKALMOHHMA ETUKET Ha MallMHaTa.

[1] BS - TEHNICKI PODACI

[2] Nazivna snaga *

[3] Maks. brzina rada motora *

[4] Tezina masSine *

[5] Napon i frekvencija napajanja
[6] Sirina kodenja

[7] Razina zvuénog pritiska

[8] Mjerna nesigurnost

[9] Izmjerena razina zvuéne snage
[10] Garantovana razina zvuéne snage
[11] Razina vibracija

[12] Dimenzije (duzina/$irina/visina)
[13] Sifrarezne glave

[14] Dodatna oprema

[15] Pribor za maléiranje

* Za specifi¢ni podatak, pogledajte
Sto je navedeno na identifikacijskoj
naljepnici masine.

[1] CS - TECHNICKE PARAMETRY

[2] Jmenovity vykon *

[3] Maximalni rychlost éinnosti motoru *

[4] Hmotnost stroje *

[5] Napajeci napéti a frekvence

[6] Sitka seceni

[7] Uroven akustického tlaku

[8] Nepfesnost méfeni

[9] Uroved naméfeného akustického vykonu

[10] Uroveri zaruéeného akustického
vykonu

[11] Urove# vibraci

[12] Rozméry (délka/sitka/vyska)

[13] Kdd sekaciho zafizeni

[14] Prislusenstvi

[15] Sada pro Mul¢ovani

¢ Ohledné uvedeného Udaje vychazeijte z
hodnoty uvedené na identifika¢nim Stitku
stroje.

[1] DA - TEKNISKE DATA

[2] Nominel effekt *

[3] Motorens maks. driftshastighed *
[4] Maskinens vaegt *

[5] Forsyningsspaending og -frekvens
[6] Klippebredde

[7] Lydtryksniveau

[8] Maleusikkerhed

[9] Malt lydeffektniveau

[10] Garanteret lydeffektniveau

[11] Vibrationsniveau

[12] Mal (leengde/bredde/hgjde)

[13] Skeereanordningens varenr.
[14] Tilbehor

[15] Seet til “mulching”

* For disse data henvises til hvad
der er angivet pa maskinens
identifikationsmaerkat.

[1] DE - TECHNISCHE DATEN
[2] Nennleistung *
[3] Max. Betriebsgeschwindigkeit
des Motors *
[4] Maschinengewicht *
[5] Versorgungsspannung und -frequenz
[6] Schnittbreite
[7] Schalldruckpegel
[8] Messungenauigkeit
[9] Gemessener Schallleistungspegel
[10] Garantierter Schallleistungspegel
[11] Vibrationspegel
[12] Abmessungen (Lange/Breite/Hohe)
[13] Nummer Schneidwerkzeug
[14] Zubehor
[15] “Mulching-Kit”

* Fir die genaue Angabe nehmen Sie bitte
auf das Typenschild der Maschine Bezug.

[1] EL - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

[2] OvopaoTikr loXUG *

[3] Méy. Taxutnta Aettoupyiag kvntripa *
[4] Bapog pnxaviuarog *

[5] Téon kat ouxvétnTa Tpododoaiag

[6] MAdGTOG KOG

[7] ZTdOuN akouoTIkNG Mieang

[8] ABeBatdtnTa HETEPNONG

[9] MeTpnuévn 6TABUN OKOUGTIKNG LoXVOG
[10] Eyyunpévn oTdBn akoUoTIKNG LOXVOG
[11] Eninedo kpadaouwv

[12] AwaoTdoelg (urKog/mAATog/vPog)

[13] Kwdikdq cuoTpatog Kotg

[14] EEapTtipata

[15] ZeT “Mulching” (YiAoTepayopov)

* [0 T0 OUYKEKPIHEVO OTOLXEID, EAEYETE
Ta 6oa avaypadovTal oV ETIKETA
TIPOGSI0PIGHOU TOU HNXAVIHATOG.

[1] EN - TECHNICAL DATA

[2] Rated voltage*

[3] Max. motor operating speed *

[4] Machine weight *

[5] Power supply frequency and voltage
[6] Cutting width

[7] Acoustic pressure level

[8] Measurement uncertainty

[9] Measured acoustic power level
[10] Guaranteed acoustic power level
[11] Vibration level

[12] Dimensions (length/width/height)
[13] Cutting means code

[14] Attachments

[15] Mulching kit

* Please refer to the data indicated on
the machine’s identification label for
the exact figure.

[1] ES - DATOS TECNICOS

[2] Potencia nominal *

[3] Velocidad max. de funcionamiento
motor *

[4] Peso maquina *

[5] Tension y Frecuencia de alimentacion

[6] Amplitud de corte

[7] Nivel de presion acustica

[8] Incertidumbre de medida

[9] Nivel de potencia acustica medido

[10] Nivel de potencia actstica garantizado

[11] Nivel de vibraciones

[12] Dimensiones (longitud/anchura/altura)

[13] Cadigo dispositivo de corte

[14] Accesorios

[15] Kit para “Mulching”

» Para el dato especifico, hacer referencia a
lo indicado en la etiqueta de identificacion
de la maquina.

[1] ET - TEHNILISED ANDMED

[2] Nominaalvéimsus *

[3] Mootori té6tamise maks. kiirus *
[4] Masina kaal *

[5] Toite pinge ja sagedus

[6] Loikelaius

[7] Heliréhu tase

[8] Modtemaaramatus

[9] M6ddetud miravoimsuse tase
[10] Garanteeritud mlravéimsuse tase
[11] Vibratsioonide tase

[12] Mdotmed (pikkus/laius/kdrgus)
[13] Loikeseadme kood

[14] Lisaseadmed

[15] "Multsimis” komplekt

* Konkreetse info jaoks viidata masina
identifitseerimisetiketil margitule.




[1] F1- TEKNISET TIEDOT

[2] Nimellisteho *

[3] Moottorin maksimaalinen
toimintanopeus *

[4] Laitteen paino *

[5] Syéttéjannite ja -taajuus

[6] Leikkuuleveys

[7] Akustisen paineen taso

[8] Mittauksen epavarmuus

[9] Mitattu &anitehotaso

[10] Taattu &anitehotaso

[11] Tarinataso

[12] Koko (pituus/leveys/korkeus)

[18] Leikkuuvalineen koodi

[14] Lisavarusteet

[15] Silppuamisvarusteet

* Maaréattya arvoa varten, viittaa
laitteen tunnuslaatassa annettuihin
tietoihin.

[1] FR - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
[2] Puissance nominale*

[3] Vitesse max. de fonctionnement du moteur*
[4] Poids machine*

[5] Tension et fréquence d’alimentation*

[6] Largeur de coupe

[7] Niveau de pression acoustique

[8] Incertitude de la mesure

[9] Niveau de puissance acoustique mesuré
[10] Niveau de puissance acoustique garanti
[11] Niveau de vibrations

[12] Dimensions (longueur / largeur / hauteur)
[13] Code organe de coupe

[14] Equipements

[15] Kit “Mulching”

* Pour la valeur spécifique, se référer a ce qui
estindiqué sur la plaque d’identification de
la machine.

[1] HR - TEHNICKI PODACI

[2] Nazivna snaga*

[3] Maks. brzina rada motora*

[4] Tezina stroja*

[5] Naponifrekvencija napajanja
[6] Sirina kognje

[7] Razina zvuénog tlaka

[8] Mjerna nesigurnost

[9] Izmjerena razina zvuéne snage
[10] Zajam¢ena razina zvuéne snage
[11] Razina vibracija

[12] Dimenzije (duzina/Sirina/visina)
[13] Sifra noza

[14] Dodatna oprema

[15] Komplet za “maléiranje”

* Specifiéni podatak pogledajte na
identifikacijskoj etiketi stroja.

[1] HU - MUSZAKI ADATOK

[2] Névleges teljesitmény *

[3] A motor max. lizemi sebessége *

[4] A gép tdmege *

[5] Tapfesziltség és -frekvencia

[6] Munkaszélesség

[7] Hangnyomasszint

[8] Mérési bizonytalansag

[9] Mért zajteljesitmény szint.

[10] Garantalt zajteljesitmény szint

[11] Vibracioszint

[12] Méretek (hosszusag/szélesség/
magassag)

[13] Vagoegység kodszama

[14] Tartozékok

[15] “Mulcsozd” készlet

¢ A pontos adatot Iasd a gép azonositd
adattablajan.

[1] LT - TECHNINIAI DUOMENYS

[2] Vardine galia *

[3] Maksimalus variklio veikimo greitis *
[4] |renginio svoris*

[5] Maitinimo jtampa ir daznis

[6] Pjovimo plotis

[7] Garso sléegio lygis

[8] Matavimo paklaida

[9] ISmatuotas garso galios lygis

[10] Garantuojamas garso galios lygis
[11] Vibracijy lygis

[12] I18matavimai (ilgis/plotis/aukstis)
[13] Pjovimo jtaiso kodas

[14] Priedai

[15] ,Mul¢iavimo*® rinkinys

* Konkretts specifiniai duomenys
yra pateikti jrenginio identifikavimo
etiketéje.

[1] LV - TEHNISKIE DATI

[2] Nominala jauda *

[3] Maks. dzin€ja grieSanas atrums *

[4] Masinas svars *

[5] Baro$anas spriegums un frekvence

[6] Plausanas platums

[7] Skanas spiediena limenis

[8] MérTjumu klada

[9] Izméritais skanas intensitates
limenis

[10] Garantétais skanas intensitates

Iimenis

[11] Vibraciju limenis

[12] I1zméri (garums/platums/augstums)

[13] Griezéjierices kods

[14] Piederumi

[15] ,Mul¢éSanas” komplekts

* Preciza véertiba ir noradita masinas
identifikacijas datu plaksnité

[1] MK - TEXHU4KWA NOAATOLU
[2] Hommnnanka MoKkHoCT *
[3] MakcumanHa 6p3anHa npu paéota
Ha MOTOpOT *
[4] TewuHa Ha MawmHaTa *
[5] BonTama u B1A Ha HanojyBarbe
[6] O6em Ha Kocetbe
[7] H1BO Ha aKycTU4YEH NPUTUCOK
[8] OtcTanyBatbe of Mepetvata
[9] M3mepeHOo HMUBO Ha aKyCTUYHA MOKHOCT
[10] FapaHTMpaHo H1BO Ha aKyCTU4YHA MOKHOCT
[11] H1Bo Ha BUGpaLum
[12] [MMeH3uM (BOMKMHA/WIMPHUHA/BUCHHA)
[13] Hop Ha ypepoT 3a ceyetbe
[14] AononHuTtenHa onpema
[15] Komnner 3a ,menete”

* 3a 0oppedeH NOAATOK, NpoBepeTe Aanm
MCTHOT € NOCOYEH Ha eTUKeTaTa 3a
MAeHTUDMKaLM]a Ha MalIMHaTa

[1] NL - TECHNISCHE GEGEVENS

[2] Nominaal vermogen *

[3] Maximale snelheid voor de werking
van de motor *

[4] Gewicht machine *

[5] Spanning en frequentie voeding

[6] Maaibreedte

[7] Niveau geluidsdruk

[8] Meetonzekerheid

[9] Gemeten akoestisch vermogen

[10] Gewaarborgd akoestisch vermogen

[11] Niveau trillingen

[12] Afmetingen (lengte/breedte/hoogte)

[13] Code snij-inrichting

[14] Toebehoren

[15] Kit “Mulching”

» Voor het specifiek gegeven, verwijst
men naar wat aangegeven is op het
identificatielabel van de machine.

[1] NO - TEKNISKE DATA
[2] Nominell effekt *
[3] Motorens maks driftshastighet *
[4] Maskinvekt *
[5] Matespenning og -frekvens
[6] Klippebredde
[7] Lydtrykkniva
[8] Maleusikkerhet
[9] Malt lydeffektniva
[10] Garantert lydeffektniva
[11] Vibrasjonsniva
[12] Mal (lengde/bredde/hoyde)
[13] Artikkelnummer
for klippeinnretning
[14] Tilbehor
[15] Mulching-sett

* For spesifikk informasjon,
se referansen p& maskinens
identifikasjonsetikett.




[1] PL - DANE TECHNICZNE

[2] Moc znamionowa *

[3] Maks. predkos¢ obrotowa silnika *

[4] Masa maszyny *

[5] Napiecie i czgstotliwo$¢ zasilania

[6] Szeroko$¢ koszenia

[7] Poziom ci$nienia akustycznego

[8] Btad pomiaru

[9] Poziom mocy akustycznej zmierzony

[10] Gwarantowany poziom mocy akustycznej
[11] Poziom wibracji

[12] Wymiary (dtugos$¢/szerokos$c¢/wysokos¢)
[13] Kod agregatu tngcego

[14] Akcesoria

[15] Zestaw mulczujacy

* W celu uzyskania konkretnych danych,
nalezy sie odnies$¢ do wskazéwek
zamieszczonych na tabliczce
identyfikacyjnej maszyny.

[1] PT - DADOS TECNICOS

[2] Poténcia nominal *

[3] Velocidade méax. de funcionamento
motor *

[4] Peso da maquina *

[5] Tensao e frequéncia de alimentagdo

[6] Amplitude de corte

[7] Nivel de pressao acustica

[8] Incerteza de medicao

[9] Nivel de poténcia acustica medido

[10] Nivel de poténcia acustica garantido

[11] Nivel de vibragdes

[12] Dimensdes (comprimento/largura/

altura)

[13] Cddigo dispositivo de corte

[14] Acessorios

[15] Kit “Mulching”

* Para o dado especifico, consultar a
etiqueta de identificagdo da maquina.

[1] RO - DATE TEHNICE

[2] Putere nominala *

[3] Viteza max. de functionare a motorului *
[4] Greutatea masinii *

[5] Tensiunea si frecventa de alimentare
[6] Latimea de taiere

[7] Nivel de presiune acustica

[8] Nesiguranta in masurare

[9] Nivel de putere acustica masurat.

[10] Nivel de putere acustica garantat
[11] Nivel de vibratii

[12] Dimensiuni (lungime/latime/inaltime)
[13] Codul dispozitivului de taiere

[14] Accesorii

[15] Kit de maruntire ,Mulching”

* Pentru informatia specifica, consultati
datele de pe eticheta de identificare a
masinii.

[1] RU - TEXHWHECKME XAPAKTEPUCTUKU

[2] HomuHanbHaa MOWHOCTb *

[3] Makc. y1cno o6opoTos Asuratens *

[4] Bec mawmHbl *

[5] HanpseHue 1 YacToTa nUTaHUA

[6] LLnpuHa cKawmBaHmA

[7] YpoBeHb 3BYKOBOrO JaBNEHUA

[8] MorpelwHoCTb U3MepeHns

[9] WM3mepeHHbIi ypoBEHb 3BYKOBOM MOLHOCTH

[10] FapaHTHpyeMmblit ypoBEHb 3BYKOBOI
MOLLHOCTH

[11] YpoBeHb BuGpauum

[12] TabapuTsl (A1MHa/WKpKHa/BbICOTA)

[13] Kop pexyuwiero npucnocobnenma

[14] AononnuTensHoe 06opyAoBaHHe

[15] Homnnext “Mynbumnposarme”

* To4HOE 3HaYeHue CM. Ha MAEHTUDUKALMOHHOM
AP/bIHe MaLUWHbI.

[1] SK - TECHNICKE PARAMETRE

[2] Menovity vykon *

[3] Maximalna rychlost ¢innosti motora *

[4] Hmotnost stroja *

[5] Napéjacie napatie a frekvencia

[6] Sirka kosenia

[7] Uroven akustického tlaku

[8] Nepresnost merania

[9] Urovef nameraného akustického vykonu

[10] Uroveri zaruéeného akustického
vykonu

[11] Urove vibracii

[12] Rozmery (dizka/sirka/vyska)

[13] Kdd kosiaceho zariadenia

[14] Prislusenstvo

[15] Suprava pre MulGovanie

* Ohladne uvedeného parametra
vychadzajte z hodnoty uvedenej na
identifikacnom §titku stroja.

[1] SL - TEHNICNI PODATKI

[2] Nazivna mo¢ *

[3] Najvisja hitrost delovanja motorja *

[4] Teza stroja ™

[5] Napetost in frekvenca elektricnega
napajanja

[6] Sirina reza

[7] Raven zvoénega tlaka

[8] Merilna negotovost

[9] Izmerjena raven zvoéne mogi

[10] Zajaméena raven zvoéne moci

[11] Nivo vibracij

[12] Dimenzije (dolzina/Sirina/visina)

[13] Sifra rezalne naprave

[14] Dodatna oprema

[15] Komplet za muléenje

* Za specificni podatek glej
identifikacijsko nalepko stroja.

[1] SR - TEHNICKI PODACI

[2] Nazivna snaga *

[3] Maks. radna brzina motora *

[4] Tezina masSine *

[5] Napon i frekvencija napajanja
[6] Sirina kosenja

[7] Nivo zvuénog pritiska

[8] Merna nesigurnost

[9] Izmereni nivo zvuéne snage

[10] Garantovani nivo zvuéne snage
[11] Nivo vibracija

[12] Dimenzije (duzina/$irina/visina)
[13] Sifra rezne glave

[14] Dodatna oprema

[15] Komplet za maléiranje

* Za specifiéni podatak, pogledajte
podatke navedene na identifikacijskoj
nalepnici masine.

[1] SV - TEKNISKA SPECIFIKATIONER

[2] Nominell effekt *

[3] Motorns maximala
funktionshastighet *

[4] Maskinvikt *

[5] Spéanning och frekvens

[6] Skarbredd

[7] Ljudtrycksniva

[8] Tvivel med matt

[9] Uppmatt ljudeffektniva

[10] Garanterad ljudeffektniva

[11] Vibrationsniva

[12] Dimensioner (langd/bredd/hdjd)

[13] Skarenhetens kod

[14] Tillbehor

[15] Sats for “Mulching”

* For specifik information, se
uppgifterna pa maskinens markplat.

[1] TR - TEKNIK VERILER

[2] Nominal gli¢ *

[3] Motorun maksimum ¢alisma hizi *
[4] Makine agirhigr *

[5] Besleme gerilimi ve frekansi

[6] Kesim genisligi

[7] Ses basing seviyesi

[8] Olgii belirsizligi

[9] Olgiilen ses giicli seviyesi

[10] Garanti edilen ses glicl seviyesi
[11] Titresim seviyesi

[12] Ebatlar (uzunluk/genislik/ytkseklik)
[13] Kesim duizeni kodu

[14] Aksesuarlar

[15] “Malglama” kiti

* Spesifik deger icin, makine belirleme
etiketinde gésterilenleri referans alin.
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LET OP!: VOORALEER DE MACHINE TE GEBRUIKEN, DIENT MEN DEZE
HANDLEIDING AANDACHTIG TE LEZEN. Bewaren voor toekomstige behoeften.

1. ALGEMEEN

1.1 HOE DE HANDLEIDING LEZEN

In de tekst van de handleiding worden enkele
paragrafen, die gegevens van bijzonder belang
bevatten met betrekking tot de veiligheid of de
werking, op verschillende wijze gekenmerkt,
volgens het volgende criterium:

OPMERKING of BELANGRIJK verstrekt
nadere gegevens of andere elementen ter
aanwvulling op hetgeen daarvoor vermeld is,
om te voorkomen dat de machine beschadigd
wordt of dat er schade veroorzaakt wordt.

Het symbool A wijst op een gevaar.
Veronachtzaming van de waarschuwing
leidt tot mogelijke persoonlijke letsels of
Ietsels aan anderen en/of schade.

. De paragrafen die aangegeven zijn met een grijze
< stippen-boord wijzen op optionele kenmerken die
niet aanwezig zijn op alle modellen die in deze
< handleiding beschreven zijn. Controleer of het
. kenmerk aanwezig is op het model in kwestie.

"o« n o

De aanwijzingen “voor”, “achter”, “rechts” en “links”
hebben betrekking op de werkposme van de bediener.

1.2 REFERENTIES

1.2.1 Afbeeldingen

De afbeeldingen in deze gebruiksaanwijzingen zijn
genummerd 1, 2, 3 enz.

De onderdelen die op de afbeeldingen zijn
aangegeven, zijn gekentekend met de letters A, B, C
enz.

Een verwijzing naar het onderdeel C in afbeelding
2 wordt aangegeven met de tekst: “Zie afb. 2.C” of
eenvoudigweg “(Afb. 2.C)".

De afbeeldingen zijn indicatief. De effectieve delen
kunnen wijzigen ten opzichte van wat aangegeven is.

1.2.2 Titels

De handleiding is onderverdeeld in hoofdstukken en
paragrafen. De titel van de paragraaf “2.1 Training” is
een ondertitel van “2. Veiligheidsvoorschriften". De
verwijzingen naar titels of paragrafen zijn aangegeven
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met de afkorting hfst. of par. en het desbetreffend
nummer. Voorbeeld: “hfst. 2” of “par. 2.1”.

2. VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

2.1 ALGEMENE
VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN VOOR
DE ELEKTRISCHE GEREEDSCHAPPEN

A LET OP Lees alle veiligheidsvoorschriften en
instructies. Het niet in acht nemen van de voor-
schriften en instructies kan elektrische schok-
ken, brand en/of ernstige letsels veroorzaken.

Bewaar alle waarschuwingen en instructies om
ze in de toekomst te kunnen raadplegen.

In de waarschuwingen wordt met de term “elektrisch
gereedschap” het op het lichtnet (met snoer) werken-
de elektrische gereedschap of het met accuvoeding
(zonder snoer) werkende elektrische gereedschap
bedoeld.

1) Veiligheid van de werkzone

a) Houd de werkzone schoon en goed verlicht.
Donkere en rommelige ruimtes maken ongelukken
gemakkelijker.

b) Gebruik geen elektrisch gereedschap in omge-
vingen met ontploffingsgevaar, in aanwezigheid
van ontvlambare vloeistoffen, gas of stof. De elek-
trische gereedschappen genereren vonken die stof of
dampen kunnen doen ontvlammen.

c) Hou kinderen en omstanders uit de buurt wan-
neer gebruik gemaakt wordt van een elektrisch
gereedschap. Een moment van onoplettendheid kan
ertoe leiden dat men de controle over de machine ver-
lies.

2) Elektrische veiligheid

a) De stekkers van het elektrische gereedschap
moeten in het stopcontact passen. Wijzig de stek-
ker op geen enkele manier. Gebruik geen adap-
terstekkers met geaard elektrisch gereedschap.
Ongemodificeerde stekkers en bijpassende stop-
contacten verminderen het risico op een elektrische
schok.

b) Vermijd lichamelijk contact met geaarde opper-
vlakken, zoals buizen, radiatoren, fornuizen en
koelkasten. Er is een verhoogd risico op elektrische
schokken als uw lichaam geaard is.

c) Gebruik de maaier niet bij regen of in natte
omstandigheden. Dit kan het risico op elektrische
schokken verhogen.

d) Misbruik de kabel niet. Gebruik de kabel nooit
om het elektrisch gereedschap te dragen, te trek-
ken of los te koppelen. Houd de kabel op afstand
van hittebronnen, olie, scherpe randen of bewe-
gende delen. Beschadigde of verwarde kabels ver-
hogen het risico op elektrische schokken.

e) Als u elektrisch gereedschap buitenshuis ge-
bruikt, gebruik dan een verlengstuk dat geschikt
is voor buitenshuis gebruik. Het gebruik van een
kabel die geschikt is voor gebruik buitenshuis, vermin-
dert het risico op elektrische schokken.

f) Als het onvermijdelijk is om elektrisch gereed-
schap op een vochtige plaats te gebruiken, ge-
bruik dan een voeding die is beveiligd met een
aardlekschakelaar (RCD). Het gebruik van een
aardlekschakelaar vermindert het risico op elektrische
schokken.

3) Persoonlijke veiligheid

a) Blijf attent, controleer wat er gaande is en
gebruik altijd het gezond verstand wanneer
een elektrisch gereedschap gebruikt wordt.
Gebruik het elektrisch gereedschap niet wan-
neer u moe bent, geneesmiddelen, alcohol of
drugs gebruikt hebt. Een moment van onoplet-
tendheid bij het gebruik van een elektrisch gereed-
schap kan ernstige persoonlijke letsels veroorza-
ken.

b) Gebruik beschermende kleding. Draag al-
tijd een veiligheidsbril. Het gebruik van een
beschermende uitrusting zoals een stofmasker,
antislipschoenen, een veiligheidshelm of een oor-
bescherming voorkomt persoonlijke letsels.

c) Voorkom dat de machine ongewild start.
Zorg ervoor dat het apparaat uitgeschakeld
is vooraleer de accu te plaatsen, of gereed-
schap vast te nemen of te transporteren. Een
elektrisch gereedschap transporteren met een vin-
ger op de schakelaar of de accu monteren met de
schakelaar in de stand “ON” verhoogt het risico op
ongevallen.

d) Verwijder alle sleutels of regelinstrumen-
ten vooraleer het elektrisch gereedschap in
te schakelen. Een sleutel of gereedschap dat in
contact blijft met een bewegend onderdeel kan
persoonlijke letsels veroorzaken.

e) Ga niet overhellen. Ga altijd stabiel staan
en zorg ervoor dat het evenwicht niet verloren
wordt. Zo heeft men in onverwachte situaties een
betere controle over het elektrisch gereedschap.
f) Draag gepaste kleding. Draag geen ruime
kleding of juwelen. Hou het haar, de kleding
en de handschoenen op veilige afstand van
bewegende onderdelen. Loshangende kleding-
stukken, juwelen of lang haar kunnen gegrepen
worden in de bewegende onderdelen.

g) Als er delen met stofafname-installaties
verbonden moeten worden, verzeker u er
dan van dat ze goed verbonden en gebruikt
worden. Door het gebruik van deze inrichtingen
kunnen de risico’s met betrekking tot stof beperkt
worden.

h) Laat de vertrouwdheid die u met het veel-
vuldig gebruik van de machine opgedaan
heeft u niet misleiden, zodat u veiligheidsprin-
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cipes zou negeren. Nalatig handelen kan in een
fractie van een seconde ernstig letsel veroorzaken.

4) Gebruik en onderhoud van het elektrisch
gereedschap
a) Het elektrisch gereedschap niet overbelas-
ten. Gebruik het elektrisch gereedschap dat
geschikt is voor het werk. Het juiste elektrische
gereedschap doet het werk beter en veiliger, met
de snelheid waarvoor het is ontworpen.
b) Gebruik het elektrisch gereedschap indien
de schakelaar hem niet correct kan in- en uit-
schakelen. Een elektrisch gereedschap dat niet
bediend kan worden met de schakelaar is gevaar-
lijk en moet gerepareerd worden.
c) Verwijder de accu uit zijn zitting vooraleer
een regeling uit te voeren of accessoires te
veranderen, of vooraleer het elektrisch ge-
reedschap op te bergen. Deze preventieve vei-
ligheidsmaatregelen verminderen het risico voor
accidentele inschakelingen van het elektrisch ge-
reedschap.
d) Hou de niet gebruikie gereedschappen
buiten het bereik van kinderen en laat ze niet
gebruiken door personen die niet vertrouwd
zijn met het gereedschap zelf of met deze in-
structies. De elekirische gereedschappen zijn
gevaatrlijk indien ze gebruikt worden door onerva-
ren personen.
e) Onderhoud de elektrische gereedschappen
correct. Controleer of de bewegende onderde-
len goed uitgelijnd zijn en vrij kunnen bewe-
gen, of er geen delen gebroken zijn en of er
andere condities zijn die een invloed kunnen
hebben op de werking van het elektrisch ge-
reedschap. Bij schade moet het gereedschap
gerepareerd worden vooraleer het opnieuw te
gebruiken. Vele ongevallen worden veroorzaakt
door een ontoereikend onderhoud.
f) Alle snijonderdelen moeten scherp en
schoon gehouden worden. Wanneer de snijon-
derdelen altijd scherp en schoon zijn, zullen ze
minder snel vastlopen en makkelijker te beheer-
sen zijn.
g) Gebruik het elektrisch gereedschap en de
relatieve accessoires volgens de geleverde
instructies en hou rekening met de werkcon-
dities en het type werk dat men wilt uitvoeren.
Het gebruik van en elektrisch gereedschap voor
handelingen verschillend van die voorzien kan ge-
vaarlijke situaties opleveren.
h) Houd de handgrepen droog, schoon en vrij
van olie en vet. De gladde handgrepen staan
geen veilige hantering en controle van het gereed-
schap in onverwachte situaties mogelijk.

5) Assistentie

a) Laat het elektrisch gereedschap repareren
door gekwalificeerd personeel en gebruik al-
leen originele onderdelen. Op die manier wordt

de veiligheid van het elektrisch gereedschap in
stand gehouden.

2.2 ALGEMENE
VEILIGHEIDSWAARSCHUWINGEN
VOOR GRASMAAIERS

a) Gebruik de grasmaaier niet bij ongunstige
weersomstandigheden, vooral wanneer er kans
is op blikseminslag. Dit verkleint het risico om door
de bliksem te worden getroffen.

b) Inspecteer het gebied waar de grasmaaier
gebruikt zal worden, zorgvuldig op wilde
dieren. Wilde dieren kunnen gewond raken door de
grasmaaier tijdens het gebruik.

c) Inspecteer het gebied waar de grasmaaier
gebruikt gaat worden zorgvuldig en verwijder
alle stenen, stokken, draden, botten en andere
vreemde voorwerpen. Gegooide voorwerpen
kunnen persoonlijk letsel veroorzaken.

d) Inspecteer het mes en de mesunit altijd
visueel op slijtage of beschadiging voordat u
de grasmaaier gebruikt. Versleten of beschadigde
onderdelen verhogen het risico op letsel.

e) Controleer voor het gebruik of de toevoerkabel
en de eventuele verlengkabel geen tekens van
beschadiging of slijtage vertonen. Gebruik de
grasmaaier niet als de kabel beschadigd of
versleten is. Als de kabel tijdens het gebruik
beschadigd of versleten is, schakelt u de
grasmaaier uit en raakt u de kabel niet aan
voordat u deze loskoppelt van de netspanning.
Een beschadigde toevoerkabel of verlengkabel kan
elektrische schokken, brand en/of ernstig letsel
veroorzaken.

f) Controleer de opvangzak van hetgras regelmatig
op tekenen van slijtage of beschadiging. Een
versleten of beschadigde grasopvangzak kan het
risico op persoonlijk letsel vergroten.

g) Houd de afschermingen op hun plaats. De
afschermingen moeten goed werken en correct
gemonteerd zijn. Een losse, beschadigde of slecht
werkende afscherming kan leiden tot persoonlijk
letsel.

h) Houd alle koelluchtinlaten vrij van vuil.
Belemmerde luchtinlaten en vuil kunnen oververhitting
of brand veroorzaken.

i) Draag tijdens het gebruik van de grasmaaier
altijd antislip, beschermend schoeisel. Bedien
de grasmaaier niet op blote voeten of met open
sandalen. Dit verkleint de kans op voetletsel wegens
contact met het bewegende mes.

j) Draag altijd een lange broek wanneer u de
grasmaaier gebruikt. Blootliggende huid vergroot de
kans op letsel door weggeslingerde voorwerpen.

k) Gebruik de maaier niet op nat gras. Stap, loop
nooit. Dit vermindert het risico op uitglijden en vallen,
wat kan persoonlijk letsel kan veroorzaken.
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1) Gebruik de grasmaaier niet op te steile
hellingen. Dit vermindert het risico op verlies van
controle, uitglijden en vallen, wat persoonlijk letsel kan
veroorzaken.

m) Let bij het werken op hellingen altijd op uw
stappen, werk altijd dwars op de helling, nooit
heuvelopwaarts of heuvelafwaarts en wees uiterst
voorzichtig bij het veranderen van richting. Dit
vermindert het risico op verlies van controle, uitglijden
en vallen, wat persoonlijk letsel kan veroorzaken.

n) Wees uiterst voorzichtig wanneer u achteruit
rijdt of de grasmaaier naar u toe trekt. Houd altijd
rekening met uw omgeving. Dit vermindert het risico
van struikelen tijdens het werken.

o) Houd de toevoerkabel ver van de snijmessen.
Een beschadigde toevoerkabel kan elektrische
schokken, brand en/of ernstig letsel veroorzaken.

p) Schakel uit en haal de stekker uit het
stopcontact als het snoer in de knoop zit of
beschadigd is. Verstrikte of beschadigde kabels
kunnen het risico op elektrische schokken verhogen.
q) Raak de messen en andere gevaarlijke
bewegende delen niet aan terwijl ze nog bewegen.
Dit vermindert het risico op letsel door bewegende
delen.

r) Wanneer u vastgelopen materiaal verwijdert
of de grasmaaier reinigt, moet u ervoor zorgen
dat alle stroomschakelaars uitgeschakeld zijn en
dat de toevoerkabel losgekoppeld is. Onverwacht
gebruik van de grasmaaier kan ernstig persoonlijk
letsel veroorzaken.

2.3 AANVULLENDE WAARSCHUWINGEN
VOOR ELEKTRISCHE GRASMAAIERS

1) Gebruik de machine niet in omgevingen met
gevaar op ontploffing, in aanwezigheid van
ontvlambare vloeistoffen, gas of stof. De elektrische
gereedschappen genereren vonken die stof of
dampen kunnen doen ontvlammen.

2) Houd het verlengsnoer ver van de snij-inrichting. De
snij-inrichting kan de kabel beschadigen en contact
veroorzaken met de delen onder spanning.

3) Rijd nooit met de grasmaaier over de elektrische
kabel. Tijdens het maaien, dient men de kabel steeds
achter de grasmaaier en steeds langs de kant van
het reeds gemaaide gras te houden. Gebruik de
kabelhouderhaak zoals aangegeven in dit handboekije,
om te voorkomen dat de kabel per ongeluk loskomt
maar zorg ervoor dat de stekker correct en zonder te
forceren in het stopcontact gevoerd wordt.

4) Voed het apparaat met een differentiaalschakelaar
(RCD - Residual Current Device) met een
ontkoppelingsstroom van maximum 30 mA.

5) De stekker van de machine moet compatibel zijn
met het stopcontact. De stekker mag nooit gewijzigd
worden. Gebruik geen adapters voor machines die
voorzien zijn van een aardleiding. De niet-gewijzigde

stekkers die geschikt zijn voor het stopcontact
verminderen het risico voor elektrische schokken.
6) Wanneer de voedingskabel van de machine
beschadigd is, mag hij enkel door een originele
nieuwe kabel vervangen worden, door een
gekwalificeerd technicus of nabij een gespecialiseerd
servicecentrum.
7) De blijvende aansluiting van om het even welk
elektrisch apparaat op het elektriciteitsnet van
het gebouw moet uitgevoerd worden door een
gekwalificeerd elektricien, conform de geldende
wetgeving. Een niet correct uitgevoerde aansluiting
kan ernstige persoonlijke letsels veroorzaken en zelfs
de dood tot gevolg hebben.

8) LET OP: GEVAAR! Vocht en elektriciteit gaan niet

samen:

- Het hanteren en aansluiten van elektrische kabels
moet in een droge omgeving plaatsvinden;

- Breng nooit een stopcontact of kabel in contact met
een nat gebied (plas of nat gras);

- De aansluitingen tussen de kabels en de contacten
moeten altijd van het waterdichte type zijn. Gebruik
verlengsnoeren met volledige waterdichte en
gehomologeerde stekkers, die verkrijgbaar zijn in
de handel.

9) De toevoerkabels moeten van goede kwaliteit zijn,
m.a.w. niet minder dan het type HO5RN-F of HO5VV-F
met een minimale doorsnede van 1,5 mm? en een
maximaal aanbevolen lengte van 25 m.
10) Haak de kabel vast aan de kabelhouder vooraleer
de machine in te schakelen.
11) Gebruik de kabel niet op onjuiste wijze. Gebruik
de kabel niet om de machine te transporteren, om
aan de machine te trekken of om de stekker uit het
stopcontact te halen. Houd de kabel uit de buurt van
warmtebronnen, olie, scherpe hoeken of bewegende
onderdelen. Een beschadigde of geknelde kabel
verhoogt het risico voor elektrische schokken.

12) Laat het snoer tijdens het werken niet opgerold,

om te voorkomen dat hij oververhit raakt.

13) Voorkom met het lichaam in contact te komen

met geaarde oppervlakken, zoals buizen, radiatoren,

keukens of koelkasten. Het risico voor elektrische
schokken vermindert wanneer het lichaam geaard is.

14) Overbelast de machine niet. Gebruik de machine

die geschikt is voor het werk. Met een gepaste

machine zal het werk beter en op veiligere wijze
uitgevoerd worden, aan de snelheid waarvoor ze
ontworpen werd.

2.4 ONDERHOUD EN OPSLAG

A Schakel de machine af van het toevoernet en lees
de bijgeleverde instructies alvorens enige reinigings-,
of onderhoudswerkzaamheden te verrichten. Draag
geschikte kleding en werkhandschoenen voor alle
handelingen die gevaarlijk kunnen zijn voor de handen.

A Gebruik de machine nooit als er onderdelen
versleten of beschadigd zijn. De defecte of

NL -4



beschadigde onderdelen moeten vervangen en niet
gerepareerd worden. Gebruik uitsluitend originele
reserveonderdelen: het gebruik van niet originele en/
of niet goed gemonteerde onderdelen beinvioedt
de veiligheid van de machine, kan ongelukken of
persoonlijk letsel aanrichten en de fabrikant kan
hiervoor niet aansprakelijk gesteld worden.

BELANGRIJK Alle onderhouds- en afstelwerk-
zaamheden die niet in deze handleiding worden be-
schreven, moeten worden uitgevoerd door uw dealer
of door een gespecialiseerd centrum dat over de ken-
nis en uitrusting beschikt die nodig zijn om de werk-
zaamheden correct uit te voeren, met behoud van het
oorspronkelijke veiligheidsniveau van de machine.
Handelingen die uitgevoerd werden in niet geschikte
structuren of door onbekwame personen doen elke
vorm van garantie en alle verplichtingen of aansprake-
likheid van de Fabrikant vervallen.

1. Na elk gebruik wordt de machine losgekoppeld
van het voedingsnet en wordt eventuele schade
opgespoord.

2. Houd de schroeven en moeren goed
vastgedraaid, om er zeker van te zijn dat de
machine altijd veilig werkt. Als u regelmatig
onderhoud aan de heggenschaar pleegt,
zal de werking ervan veilig blijven en zal het
prestatieniveau bewaard blijven.

3. Controleer regelmatig of de schroeven van het
maaisysteem goed zijn aangehaald.

4. Draag werkhandschoenen wanneer u aan het
maaisysteem komt om dit te demonteren of te
monteren.

5. Letopdebalansvandesnij-inrichting, wanneer dit
geslepen wordt. Alle handelingen die betrekking
hebben op de snij-inrichting (demontage,
slijpen, in balans brengen, hermontage en/of
vervanging) vergen een specifieke vaardigheid
en het gebruik van geschikt gereedschap;
uit  veiligheidsoverwegingen moeten deze
handelingen daarom steeds uitgevoerd worden
in een gespecialiseerd centrum.

6. Tijdens de afstellingen van de machine, moet
men erop letten dat de vingers niet tussen de
bewegende snij-inrichting en de vaste delen van
de machine geklemd geraken.

7. Raak de snij-inrichting niet aan totdat de
machine losgekoppeld is van het stopcontact
en de snij-inrichting volledig stilstaat. Tijdens het
werken aan de snij-inrichting, dient men erop te
letten dat de snij-inrichting kan bewegen, ook al
is de machine losgekoppeld van het netwerk.

8.  Controleer vaak de zijdelingse aflaatbeveiliging,
of de achterste aflaatbeveiliging, en de
opvangzak op slijtage of beschadiging. Vervang
ze indien ze beschadigd zijn.

9. Vervang beschadigde waarschuwings- en
instructiestickers.

10. Berg de machine op in een ruimte die niet voor
kinderen toegankelijk is.

11. Laat de motor eerst afkoelen voor de machine in
elke willekeurige ruimte op te bergen.

12. Houd de machine, en in het bijzonder de motor
vrij van resten gras, bladeren of teveel vet, om
het risico op brand tot een minimum te herleiden.
Leeg de opvangzak en laat geen containers met
gemaaid gras in gesloten ruimtes achter.

2.5 BESCHERMING VAN DE OMGEVING

De milieubescherming moet een belangrijk en prioritair
aspect vormen voor het gebruik van de machine, ten
gunste van de civiele samenleving en de omgeving
waarin we leven.

* Wees geen storend element voor uw buren. Gebruik
de machine enkel op redelijke uren (niet 's ochtends
vroeg of 's avonds laat wanneer dit andere personen
zou kunnen storen).

Tijdens het werken wordt er een zekere hoeveelheid
olie in de omgeving verspreid, noodzakelijk voor de
smering van de ketting; gebruik om die reden alleen
biologisch afbreekbare olién, specifiek bedoeld
voor dit gebruik. Het gebruik van een minerale olie of
motorolie brengt ernstige schade toe aan het milieu.
Volg nauwgezet de plaatselijke normen voor het
verwerken van de verpakking, accu's, versleten
delen of eender welk element met een sterke invioed
op het milieu; dit afval mag niet met de huisafval
weggeworpen worden, maar moet gescheiden
worden en aan speciale containerpark toevertrouwd
worden, die de recyclage van de materialen zullen
verzorgen.

Volg scrupuleus de lokale normen op voor de
afdanking van het afval.

Bij het buiten bedrijf stellen van de machine, mag
deze nooit in het milieu achtergelaten worden maar
moet ze naar een opvangcentrum gebracht worden,
volgens de geldende plaatselijke normen.

Gooi elektrische apparatuur niet bij het
E gewoon huishoudelijk afval. Volgens de

Europese Richtlijn  2012/19/EG  inzake
mmmm clekirisch en elektronisch afval en de

toepassing ervan overeenkomstig de
nationale wetgeving, moet de afgedankte elektrische
apparatuur  apart ingezameld worden  voor
recyclagedoeleinden. Indien de elektrische apparatuur
afgedankt wordt op een afvalpark of in de ondergrond,
kunnen de schadelijke stoffen de waterlaag bereiken
en in de voedingsketen terecht komen, met nadelige
gevolgen voor uw gezondheid en welzijn. Voor meer
informatie over de afdanking van dit product,
contacteer de instantie die bevoegd is voor de
verwerking van het huishoudelijk afval of raadpleeg uw
Verkoper.
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De gescheiden inzameling van gebruikte

leN producten en verpakkingen staat recycling en

hergebruik van de materialen toe. Het

@](:9 hergebruik van gerecycled materiaal helpt de

vervuiling van het milieu te voorkomen en
vermindert de vraag naar grondstoffen.

3. LEER DE MACHINE KENNEN

3.1 BESCHRIJVING MACHINE
EN BEOOGD GEBRUIK

Deze machine is een tuingereedschap en met name
een grasmaaier met lopende bestuurder.

De machine bestaat hoofdzakelijk uit een motor, die
een snij-inrichting aanschakelt die beschermd is door
een carter, voorzien van wielen en een handgreep.

De bediener kan de machine besturen en de
belangrijkste commando’s bedienen terwijl hij steeds
achter de handgreep blijft, en dus op veilige afstand
van de draaiende snij-inrichting. Indien de bediener
zich van de machine verwijdert, vallen de motor en de
snij-inrichting na enkele seconden stil.

3.1.1  Voorzien gebruik

Deze machine is ontworpen en gebouwd om gras te
maaien (en op te vangen) in tuinen en zones met gras,
met een grootte in verhouding met de maaicapaciteit,
in aanwezigheid van een lopende bediener.

3.1.2 Onjuist gebruik

Eender welk ander gebruik, dat afwijkt van wat
hierboven beschreven is, kan gevaarlijk zijn en schade
berokkenen aan personen en/of zaken.

De volgende situaties behoren tot het onjuist gebruik

(bijvoorbeeld, maar niet uitsluitend):

- vervoer van personen, kinderen of dieren op de
machine;

- zich door de machine laten vervoeren;

- gebruik van de machine voor het aanslepen of
aanduwen van een last;

- gebruik van de machine voor het verzamelen van
bladeren of afval;

- gebruik van de machine voor het knippen van
heggen of voor het maaien van andere vegetatie
dan gras;

- gebruik van de machine door meer dan één persoon
tegelijk;

- inschakeling van de draaiende inrichting op zones
zonder gras.

BELANGRIJK Het onjuist gebruik brengt verval
van zowel de garantie als de aansprakelijkheid van

de fabrikant teweeg waardoor de gebruiker zelf
verantwoordelijk is voor schade of letsel die hijzelf of
anderen oplopen.

3.1.3 Type gebruiker

Deze machine is bestemd voor gebruik door
consumenten, d.w.z. door niet professionele
bedieners. Ze is bestemd voor een "amateuriéel
gebruik".

3.2 IDENTIFICATIELABEL EN
HOOFDONDERDELEN (AFB. 1)

Geluidsniveau
Conformiteitskenteken
Bouwjaar

Type grasmaaier

Serienummer

Naam en adres van de fabrikant
Artikelcode

Nominaal vermogen en maximale
snelheid van de motor

9. Gewichtinkg

10. Voedingsspanning en frequentie
10a. Elektrische beschermingsgraad
11. Chassis

12.  Motor

13.  Snij-inrichting

14. Achterste aflaatbeveiliging

15.  Opvangzak

16. Steel

17.  Schakelaar

P®NOOA~ WD~

Schrif de identificatiegegevens van de machine in de
vakjes op het label aan de achterkant van de omslag.

Het voorbeeld van de verklaring van overeenstemming
bevindt zich op de voorlaatste pagina van de
handleiding.

3.3 VEILIGHEIDSSIGNALEN

Erzijnverschillende symbolenop de machine aanwezig
(Afb. 2). Hun taak is de bediener te herinneren aan het
gedrag dat hij moet aanhouden om de machine met
de nodige aandacht en voorzichtigheid te gebruiken.

Betekenis van de symbolen:

@ Lees de aanwijzingen alvorens

de machine te gebruiken.

Gevaar! Indien deze machine
niet correct gebruikt wordt, kan ze
gevaarlijk zijn voor de bediener en
voor anderen.
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Gevaar! Risico wegschietende

D(_,Ill| voorwerpen. Houd de personen

tijdens het gebruik buiten de
werkzone.

Let op! Haal

> de stekker uit
E’J het stopcontact vooraleer het
onderhoud aan te vangen of
wanneer de kabel beschadigd is.
Steek uw handen of voeten niet in

de holte van de snij-inrichting.

Let op! houd het toevoersnoer ver
van de snij-inrichting.

Vg )
AliZ

Enkel voor grasmaaiers met batterij

Gevaar! Niet blootstellen aan
regen of vochtigheid.

PR

Yo Let op! De snij-inrichting blijft ook

S“Tg’P na het uitschakelen van de motor
draaien.

BELANGRIJK De beschadigde of onleesbaar
geworden labels moeten vervangen worden.
Vraag nieuwe labels aan uw eigen geautoriseerd
Dienstcentrum.

4. MONTAGE

A De veiligheidsnormen die in acht genomen
moeten worden, zijn beschreven in hfdst. 2. Neem
deze aanwijzingen strikt in acht om geen ernstige
risico's of gevaren te lopen.

Om vervoers- en opslagredenen worden sommige
onderdelen van machine niet direct in de fabriek
gemonteerd. Zij dienen na het uitpakken gemonteerd
te worden aan de hand van de volgende instructies.

A Het uitpakken en de vervollediging van
de montage moeten uitgevoerd worden op een
viakke en stevige ondergrond, met voldoende
ruimte voor de verplaatsing van de machine en
de verpakkingen, en steeds met behulp van de
geschikte instrumenten. Gebruik de machine
niet vooraleer de aanwijzingen van de sectie
"MONTAGE" teneinde gebracht te hebben.

4.1 UITPAKKEN

1. Open de verpakking voorzichtig, let erop geen
onderdelen te verliezen.

2. Raadpleeg de documentatie in de doos, inclusief
deze gebruiksaanwijzingen.

3. Haal alle onderdelen die niet gemonteerd zijn uit
de doos.

4. Haal de machine uit de doos.

5. Voer de doos en de verpakkingen af volgens de
plaatselijke normen.

4.2 MONTAGE VAN DE STEEL (AFB.2)

1. Breng de twee onderste delen van de steel (11)
en (12) naar de werkpositie, (reeds voorgemon-
teerd: B, C, D, E, F), afhankelijk van de gewenste
hoogte.

2. \Vergrendel het onderste gedeelte van de steel
met de twee vergrendelhendels (13) (de stand
moet voor beide zijden hetzelfde zijn).

3. Breng het bovenste gedeelte van de steel (14)
aan door deze met de bovenste knoppen (15)
(die eerder uit de respectieve gaten verwijderd
werden) op de twee onderste delen (11) en (12)
te vergrendelen.

4. Steek de knoppen in een van de twee gaten (3) of
(4), afhankelijk van de gewenste eindhoogte.

5. Haak de kabel (16) vast aan de kabelhouders (17)
en (18) zoals aangegeven. De juiste positie van de
kabelkoppeling moet zijn zoals aangegeven.

4.3 INSTALLATIE VAN DE
OPVANGZAK (AFB. 3)

1. Verbind de twee zijcomponenten (1) en (2) van de
opvangzak met elkaar

2. Brengdetransportband (3) aanin de weergegeven
positie en schakel alle koppelingen correct in

3. Monteer het handvat (4) op het bovenste gedeelte
van de opvangzak, door het vast te klikken in de
daartoe bestemde uitsparingen.

4. en monteer vervolgens het bovenste deel (5)
zoals weergegeven in de afbeelding (a-b).

5. BEDIENINGSELEMENTEN

Symbolen op de knoppen:

LET OP! Bij het opstarten van de motor
wordt tegelijkertijld ook de snij-inrich-
ting ingeschakeld.

O Stoppen

I Werking

)
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51 SCHAKELAAR MET TWEEVOUDIGE
BEDIENING (Afb. 4)

De motor wordt bediend door een schakelaar met
tweevoudige bediening, om ongewild opstarten te
verhinderen.

Starten:

- druk op toets (2);

- trek aan de hendel (1).

A Bij het opstarten van de motor wordt
tegelijkertijd ook de snij-inrichting ingescha-
keld.

LET OP de motor automatisch stopt
wanneer de hendel (1) losgelaten wordt.

5.2 AFSTELLING MAAIHOOGTE (AFB. 5)

De maaihoogte wordt afgesteld met behulp van de
speciale hendel (1).

A Doe dit wanneer de snij-inrichting stil-
staat.

6. GEBRUIK VAN DE MACHINE

6.1 VOORAFGAANDE WERKZAAMHEDEN

Plaats de machine horizontaal en stevig op het
terrein.

OPMERKING Met deze machine kan men het
gras op verschillende wiizen maaien; vooraleer het
werk aan te vangen, raadt men aan de machine af te
stellen al naargelang de wijze waarop men het gras wil
maaien. U MAG DIT ENKEL DOEN ALS DE MOTOR
UITGESCHAKELD IS.

6.1.1 Voorbereiding van de
machine voor het werk

. Voorbereiding voor het maaien en opvangen
van het gras in de opvangzak (Afb. 6. a):
- Plaats de achterste aflaatbeveiliging (1) omhoog en
bevestig de opvangzak (2) correct zoals aangegeven
op de afbeelding.

*  Voorbereiding voor maaien
en uitlaat van het gras achteraan (Afb. 6. b):
- Verwijder de opvangzak en zorg ervoor dat de
achterste aflaatbeveiliging (1) stabiel omlaag blijft.

6.2 STARTEN (AFB.7)

Bevestig het zoals

aangegeven.

verlengsnoer (A) correct

Alvorens de motor te starten:
1. druk op de veiligheidstoets (2);
2. entrek aande hendel (1).

BELANGRIJK Wanneer de machine opgestart

wordt, kunnen er zich tijdelijke spanningsdalingen
voordoen.
Om eventuele storingen te vermijden aan andere ap-
paraten die aan het toevoernet verbonden zijn, moet
men zich ervan verzekeren dat de impedantie lager is
dan 0,42 Ohm.

6.3 HET GRAS MAAIEN (AFB. 8)

BELANGRIJK Let erop dat de elektrische kabel
Zich, tijdens het snijden, steeds achter uw rug bevindt
en langs de kant van het gazon dat reeds gemaaid
werd.

OPMERKING Het gazon zal er beter uitzien
als het steeds op dezelfde hoogte en afwisselend
in de twee richtingen gemaaid wordt (1,2).

6.3.1 Opvangzak

Wanneer de zak te vol is, wordt het gras niet meer

efficiént opgevangen en verandert het geluid van de

grasmaaier.

Om de opvangzak te verwijderen en te ledigen:

- de schakelhendel loslaten en wachten tot de snij-
inrichting stil staat;

- de achterste aflaatbeveiliging (2) omhoog plaatsen,
de handgreep vastnemen en de opvangzak
verwijderen; de opvangzak rechtop houden.

6.3.2 Mulching

Vermijd steeds grote hoeveelheden gras af te snijden.
Maai nooit meer dan een derde van de totale hoogte
van het gras in een enkele beurt! Pas de rijsnelheid
aan de toestand van het grasveld en de hoeveelheid
gemaaid gras aan.

6.4 STOP (AFB.9)

Na het werken:

1. laat de hendel (1) los.

2. Vervolgens EERST de stekker wuit het
stopcontact (2) nemen en DAARNA het snoer
van de schakelaar van de grasmaaimachine (3)
loskoppelen.
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A WACHTEN TOT DE SNIJ-INRICHTING
STIL STAAT , vooraleer eender welke ingreep
uit te voeren op de grasmaaier.

BELANGRIJK Als de motor stopt door over-
verhitting tijdens het werken, moet u ongeveer 5
minuten wachten voordat hij opnieuw kan worden
gestart.

7. ONDERHOUD

7.1 ALGEMEEN

A De veiligheidsnormen die in acht genomen
moeten worden, zijn beschreven in hfdst. 2. Neem
deze aanwijzingen strikt in acht om geen ernstige
risico's of gevaren te lopen.

Vooraleer eender welke controle, reiniging of
ingreep voor onderhoud/afstelling op de machine
uit te voeren:

* Zet de machine stil.

¢ De machine van het elektriciteitsnet loskop-
pelen.

* Zorg ervoor dat elk bewegend onderdeel ge-
stopt is.

» Wacht tot de motor is afgekoeld.

* Lees de desbetreffende instructies.

* Draag geschikte kledij, werkhandschoenen en
een beschermende bril.

A ledere ingreep voor afstelling of onder-
houd moet uitgevoerd worden bij stilstaande
motor, terwijl de machine losgekoppeld is
van het elektrisch net.

OPMERKING Bewaar de grasmaaier op een droge
plaats

7.2 GEWOON ONDERHOUD

De frequenties en de soorten ingrepen zijn samenge-
vat in de "Tabel Onderhoud” (hfst. 12).

BELANGRIJK Alle werkzaamheden voor
onderhoud en afstelling die niet in deze handleiding
beschreven zijn, moeten uitgevoerd worden door uw
Wederverkoper of door een gespecialiseerd Centrum.

BELANGRIJK Een regelmatig en zorgzaam
onderhoud is onontbeerlijk om de veiligheid en
originele performances van de machine mettertijd te
behouden.

1) Draag robuuste werkhandschoenen bij alle ingre-
pen voor reiniging, onderhoud of afstelling van de
machine.

2) Verwijder, na iedere maaibeurt, de resten van gras
en modder die binnen het chassis opgestapeld
worden om te vermijden dat deze resten, wanneer
ze opdrogen, een volgend opstarten moeilijk
maken.

3) Verzeker u er steeds van dat de luchtgaten vrij zijn
van afval.

7.2.1 Onderhoud van
de snij-inrichting

BELANGRIJK /ledere ingreep aan de snij-inrichting
kan het best steeds door een gespecialiseerd centrum
uitgevoerd worden, dat over het meest geschikte
gereedschap beschikt.

OPMERKING In de tabel “TECHNISCHE
GEGEVENS” is de code van de snij-inrichting
aangegeven.

- Monteer de snij-inrichting (2) met de code naar de
grond gericht (afb. 10).

- Draai de middelste schroef (1) aan met een 16-20
Nm dynamometersleutel.

7.2.2 Reiniging van de machine

Gebruik geen waterstralen en vermijd de motor en de
elektrische onderdelen nat te maken (Afb. 11).
Gebruik geen agressieve vloeistoffen voor de reiniging
van het chassis.

7.2.3 Reiniging van de luchttoevoer

Verwijder eens per maand het stof en de grasresten
uit de luchttoevoer, door perslucht te blazen ter hoogte
van het (Afb. 12).

8. STALLING

Wanneer de machine gestald moet worden:

1. reinig de machine grondig;

2. controleer de integriteit van de machine;

3. berg de machine op:

in een droge ruimte;
beschermdtegenslechteweersomstandigheden;
buiten bereik van kinderen;

na zich ervan verzekerd te hebben de sleutels
of werktuigen die voor het onderhoud gebruikt
werden, verwijderd te hebben.
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9. HANTERING EN TRANSPORT

Telkens wanneer de machine verplaatst, gehe-
ven, vervoerd of overgeheld moet worden, moet
men:

o De machine stilzetten totdat alle bewegende
delen volledig tot stilstand zijn gekomen.

. Stevige werkhandschoenen dragen.

o De machine vastnemen op punten waar u een
stevige grip hebt, rekening houdend met het
gewicht en de spreiding van het gewicht.

. Gebruik voldoende mensen in functie van het
gewicht van de machine.

. U ervan te verzekeren dat de bewegingen van
de machine geen schade of letsels veroorzaken.

Wanneer men de machine met een wagen of

aanhangwagen vervoert, moet men:

o Opritten gebruiken met geschikte weerstand,
breedte en lengte.

. De snijgroep omlaag brengen.

o De machine zo plaatsen dat ze geen gevaar
veroorzaakt.

o Ze stevig aan het vervoersmiddel bevestigen
met koorden of kettingen om te vermijden dat ze
kantelt.

10. ASSISTENTIE EN HERSTELLINGEN

Deze handleiding verstrekt alle gegevens die u
nodig hebt om de machine te kunnen gebruiken
en om er op de juiste manier eenvoudige
onderhoudswerkzaamheden aan te kunnen verrichten,
die de gebruiker zelf kan uitvoeren. Alle afstellingen
en onderhoudshandelingen die niet beschreven zijn
in deze handleiding moeten uitgevoerd worden door
uw Verkoper of in een gespecialiseerd Centrum dat
beschikt over de nodige kennis en uitrustingen om
de werken correct uit te voeren, met respect voor het
oorspronkelijk niveau van veiligheid van de machine.
Handelingen die in niet geschikte structuren of door
onbekwame personen uitgevoerd werden, doen
elke vorm van garantie en alle verplichtingen of
aansprakelijkheid van de Fabrikant vervallen.

12. TABEL ONDERHOUD

Enkel de geautoriseerde dienstencentra mogen de
herstellingen en onderhoudsingrepen in garantie
uitvoeren.

De geautoriseerde dienstencentra gebruiken enkel
originele wisselstukken. De originele wisselstukken
en toebehoren werden speciaal voor de machines
ontwikkeld.

Niet originele wisselstukken en toebehoren zijn
niet goedgekeurd, het gebruik van niet originele
wisselstukken en toebehoren leidt tot verval van de
garantie.

Men raadt aan de machine eens per jaar aan een
geautoriseerd dienstcentrum toe te vertrouwen
voor het onderhoud, assistentie en controle van de
veiligheidsinrichtingen.

11. GARANTIEDEKKING

De garantie dekt alle defecten van het materiaal en

van de fabricatie. De gebruiker moet aandachtig

de aanwijzingen volgen die in de bijgevoegde

documentatie verschaft is.

De garantie geldt niet voor schade te wijten aan:

* Onvoldoende kennis van de vergezellende docu-
mentatie.

¢ Onoplettendheid.

* Onjuist of niet toegestaan gebruik en montage.

* Gebruik van niet originele wisselstukken.

* Gebruik van toebehoren dat niet door de fabrikant
verschaft of goedgekeurd werd.

Deze garantie geldt bovendien niet voor:

* De normale slijtage van verbruiksmateriaal zoals
snij-inrichtingen, veiligheidsbouten.

* Normale slijtage.

De aankoper is beschermd door de nationale wetten
van zijn eigen land. De rechten van de koper die
voorzien zijn in de nationale wetten van zijn eigen land,
zijn op geen enkele wijze beperkt door deze garantie.

Ingreep

Frequentie

MACHINE

opvangzak; controle van de snij-inrichting.

Controle van alle bevestigingen; veiligheidscontroles / controle van de bedie-
ningselementen; controle van de achterste aflaatbeveiliging; controle van de

Voor het gebruik

NL-10



Algemene reiniging en controle; controle van eventuele schade op de

machine. Contacteer, indien nodig, het geautoriseerde dienstencentrum.

Aan het einde van ieder
gebruik

Vervanging van de snij-inrichting.

ELEKTRISCHE VOEDING

Controleer de integriteit van de elektrische kabel en de toestand van de
contactdozen.

Voor het gebruik

13. PROBLEMEN IDENTIFICATIE

Wat te doen bij ...

Oorsprong van het probleem | Oplossing

1. De elektrische grasmaaier werkt niet

Er komt geen stroom aan de machine | Controleer de elektrische aansluiting

2. De grasmaaier doet de stroom uitvallen

stopcontact aan

De stroomsterkte van het stopcontact is niet voldoende Verbind de machine aan een stopcontact met een voldoende
stroomsterkte
Er staan andere elektrische apparaten aan Sluit geen andere apparaten tegelijkertijd op hetzelfde

3. Het gemaaide gras komt niet meer in de opvangzak terecht

De snij-inrichting heeft stoten ondergaan Slijp de snij-inrichting bij, vervang ze
Controleer de vleugels die het gras naar de opvangzak sturen

De binnenkant van het chassis is vuil Maak de binnenkant van het chassis schoon zodat het gras
makkelijker naar de opvangzak afgevoerd wordt

4. Het maaien verloopt moeizaam

De snij-inrichting is niet in goede staat Slijp de snij-inrichting bij, vervang ze

5. De machine begint op abnormale wijze begint te trillen

Gespecialiseerd Centrum

Beschadiging of losgekomen delen Schakel de motor uit en koppel de toevoerkabel los

Controleer eventuele beschadigingen

Controleer of er delen losgekomen zijn en schroef ze weer vast
Voer de controles, vervangingen of herstellingen uit bij een

6. De motor stopt tijdens het werk.

Ingreep van de thermische bescherming Schakel de machine uit en koppel de toevoerkabel los. Verzeker
wegens oververhitting van de motor. u er steeds van dat de luchtgaten vrij zijn van afval.

Mochten de problemen aanhouden na het toepassing van de bovengenoemde
remedies, dan dient er contact te worden opgenomen met uw Verkoper.

NL - 11
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© by ST. S.p.A.

IT « Il contenuto e le immagini del presente manuale d’uso sono stati realizzati per conto di ST. S.p.A. e sono tutelati da diritto d’autore — E’
vietata ogni riproduzione o alterazione anche parziale non autorizzata del documento.

BG ¢ CbabpaHUeTo 1 n3o6pareHnaTa B HaCTOALLOTO PbKOBOACTBO Cca U3BbpLueHM 3a ST. S.p.A. 1 ca 3aluMTeHn C aBTOPCKY Npasa —
3abpaHsBa ce BCAKO HEOTOPU3UPAHO Bb3MPOU3BEKAAHE UM MPOMAHA, JOPU M OTHACTM Ha AOKYMEHTa.

BS ¢ Sadrzaj i slike iz ovog korisni¢kog priruénika napravljeni su iskljucivo za ST. S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — zabranjena je
svaka neovlastena reprodukcija ili izmjena dokumenta, djelomiéno ili u potpunosti.

CS * Obsah a obrazky v tomto navodu k pouziti byly zpracovany jménem spolecnosti ST. S.p.A. a jsou chranény autorskym pravem —
Reprodukce ¢i nepovolené pozménovani tohoto dokumentu, a to i ¢astecné, je zakazano.

DA ¢ Indhold og illustrationer i denne vejledning er blevet skabt p& vegne af ST. S.p.A. og er beskyttet af ophavsret — Enhver gengivelse
eller zendring, ogsa delvis, af dokumentet uden autorisation hertil er forbudt.

DE ¢ Inhalt und Bilder dieser Bedienungsanleitung wurden im Namen von ST. S.p.A. erstellt und sind urheberrechtlich geschiitzt — Jede
nicht genehmigte Vervielfaltigung oder Veranderung, auch auszugsweise, dieses Dokuments ist verboten.

EL * To TiepleXOpEeVo Kal oL EKOVEG 0TO TIAPOV EYXELPISIO Xpriong Snpioupyrenkav yia Aoyaplaouo g etaipeiag ST. S.p.A. kat
TIPOCTATEVOVTAL ATO TIVEUHATIKA SIKAWHATA — ATTAyOpeUETAL OTIOLAST|TIOTE AVATIAPAYWYT) 1) TPOTIOTIOMN O, E0TW KAl HEPLKT], TOU
eyypdagdou xwpig £ykplon.

EN ¢ The content and images in this User Manual were produced expressly for ST. S.p.A. and are protected by copyright — any unauthori-
sed reproduction or modification to the document, either partially or in full, is prohibited.

ES ¢ El contenido y las imagenes del presente manual de uso han sido creados por ST. S.p.A.y estan protegidos por los derechos de
autor — Se prohibe toda reproduccion o modificacion, incluso parcial, no autorizada del documento.

ET » Kéesoleva kasutusjuhendi sisu ja kujutised on toodetud konkreetselt ettevottele ST. S.p.A. ja neile rakendub autorikaitseseadus —
dokumendi igasugune osaline vdi téielik ilma loata reprodutseerimine v6i muutmine on keelatud.

Fl  Tamén kayttdoppaan sisaltd ja kuvat on valmistettu ST. S.p.A. -yhtién toimesta ja niit& suojaa tekijanoikeuslaki. — Asiakirjan kaikenlai-
nen kopioiminen tai muuttaminen, osittainkin, on kielletty iiman erityista lupaa.

FR ¢ Le contenu et les images du présent manuel d'utilisation ont été réalisés pour le compte de ST. S.p.A. et sont protégés par un droit
d'auteur - Toute reproduction ou modification non autorisée, méme partielle, du document, est interdite.

HR ¢ Sadrzaj i slike u ovom priru¢niku za uporabu izradeni su za tvrtku ST. S.p.A. te su obuhvaéeni autorskim pravima — Zabranjuje se
neovlasteno umnozavanie ili prilagodba, djelomi¢na ili u cijelosti, ovog dokumenta.

HU ¢ Ennek a hasznalati Gtmutatonak a tartalma és a benne szereplé képek kizarélag a ST. S.p.A. szamara késziltek és szerzéi joggal
védettek - tilos a dokumentum barmely részének vagy egészének engedély nélkiili sokszorositasa és modositasa.

LT » Sio naudotojo vadovo turinys ir paveiksléliai skirti tik ,ST. S.p.A.“ir yra saugomi autoriy teisémis — dokumentg atgaminti ar modifikuoti,
visiSkai arba i§ dalies, yra draudziama.

LV « Sis lietotaja rokasgramatas saturs un attéli ir veidoti tikai ST. S.p.A. un ir aizsargati ar autortiesibam. Jebkada dokumenta vai ta dalas
prettiesiska kopéSana vai parveide ir stingri aizliegta.

MK * CoppuHaTa 1 CaMKuUTe BO YNaTCTBOTO 3a KOPUCHUKOT Ce MOArOTBEeHU UCKITy4mMBO 3a ST. S.p.A. 1 Ce 3alTUTEHM CO aBTOPCKKU
npaBa — 3a6paHeTo € CeKoe AeNYMHO WM LieJIOCHO HEOBIACTEHO PENpPOAYyLIMPaHe UK U3MEeHa Ha OKYMEHTOT.

NL » De inhoud en de afbeeldingen van deze gebruikshandleiding werden gerealiseerd voor rekening van ST. S.p.A. en zijn beschermd
door het auteursrecht — Elke niet-geautoriseerde reproductie of wijziging, ook gedeeltelijke, van het document is verboden.

NO ¢ Innholdet og bildene i denne brukerveiledningen er utfert pa oppdrag fra ST. S.p.A. og er beskyttet ved opphavsrett - Enhver gjengi-
velse eller endring, selv kun delvis, er forbudt.

PL « Tres¢ oraz ilustracje zawarte w niniejszej instrukcji obstugi powstaty na zlecenie spotki ST. S.p.A. i sg chronione prawami autorskimi —
Zabrania si¢ wszelkiego kopiowania bgdz modyfikowania, takze czgs$ciowego, niniejszego dokumentu bez uzyskania stosownej zgody.
PT ¢ As imagens e os contetidos contidos no presente Manual do Utilizador foram expressamente criados para uso exclusivo da ST.
S.p.A., encontrando-se protegidos por direitos de autor. Qualquer tipo de reprodugéo ou alteragao, parcial ou integral, ndo autorizadas
deste Manual estao expressamente proibidas.

RO ¢ Continutul si imaginile din manualul de utilizare de fata au fost realizate in numele ST. S.p.A. si sunt protejate de drepturi de autor —
Este interzisa orice reproducere sau modificare chiar si partiala neautorizata a documentului.

RU ¢ TecTbl 1 M306pareHns, CoaepallMecs B HaCTOALLEM PYKOBOACTBE, Oblin co3aaHbl B MHTepecax ST. S.p.A. 1 3awmiieHbl
aBTOPCKUMM npaBamit — J11060€e HeCaHKLIMOHUPOBAHHOE BOCMPOU3BEAEHNUE UM U3MEHEHUE JOKYMEHTA 3anpeLLeHo.

SK * Obsah a obrazky v tomto névode na pouzivanie boli spracované menom spolo¢nosti ST. S.p.A. a st chranené autorskym pravom —
Reprodukcie ¢i nepovolené pozmeriovanie tohto dokumentu, a to aj ¢iasto¢né, je zakazané.

SL ¢ Vsebine in slike v tem uporabniSkem priro¢niku so izdelane za podijetje ST. S.p.A. in so zascitene z avtorskimi pravicami — vsakréno
nepooblasé¢eno razmnozevanije ali spreminjanje dokumenta, v celoti ali delno, je prepovedano.

SR Sadrzaj i slike ovog priru¢nika za upotrebu su napravljeni u ime ST. S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — Zabranjena je svaka
potpuna ili delimi¢na reprodukcija ili izmena dokumenta bez odobrenja.

SV ¢ Innehallet och bilderna i denna anvandarhandbok har framstallts fér ST. S.p.A. och skyddas av upphovsrétt — all form av reproduktion
eller andring, aven partiell, som inte auktoriserats &r férbjuden.

TR » Bu Kullanici Kilavuzundaki igerik ve resimler agikga ST. S.p.A. igin Uretilmistir ve telif hakki ile korunmaktadir — dokiimanin izinsiz
olarak tamamen ya da kismen herhangi bir sekilde ¢ogaltiimasi ya da degistirilmesi yasaktr.



ER A DEPOSER A DEPOSER
Cet appareil, EN MAGASIN  EN DECHETERIE

ses accessoires, / \
piles et cordons Y ‘ ou
se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

ST.S.p.A. STIGA LTD (UK Importer)
Via del Lavoro, 6 Unit 8, Bluewater Estate Plymptom,
31033 Castelfranco Veneto (TV) ITALY Devon, PL7 4JH, England



